

Parlament České republiky  
POSLANECKÁ SNĚMOVNA

2007  
V. volební období

-----  
výbor pro veřejnou správu a regionální rozvoj

**Z Á P I S**  
z 12. schůze výboru

*která se konala*  
**ve středu 20. června 2007**

*od 17,00 hodin*

*v budově Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, Sněmovní 4, místnost B 211*

---

Prítomni: dle prezenční listiny.

Schůzi řídil: Tom Zajíček - předseda výboru.

**Středa 20. června 2007:**

Zajíček: Zahájení jednání.

**Návrh poslanců Libora Ježka, Jaroslava Fialy, Daniela Reisiegela, Jindřicha Valoucha, Jana Látky a dalších na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů , sněmovní tisk 183.**

Překladatel: Libor Ježek, poslanec PSP ČR  
Zpravodaj: Tom Zajíček, poslanec PSP ČR

Ježek: Překladatelská zpráva. Návrh předložila skupina poslanců na základě jednání v Kontrolním výboru o vládním návrhu zákona o fin. kontrole, který byl předložen Poslanecké sněmovně v loňském roce. Po jednání Kontrolního výboru s MF se dohodlo, že bude vládní návrh zákona stažen a že rychlejší postup bude předložení poslaneckého návrhu, který bude obsahovat minimalistické změny právních předpisů tak, aby byla vytvořena možnost pro splnění podmínek EU ohledně čerpání fin. prostředků ve období 2007-2013. Vládní návrh zákona bude připraven v nejbližší době.

Zajíček: Zpravodajská zpráva. Nejvýznamnější je doplnění veřejné kontroly o audit, který bude používán dle předpisů EU - kontrolní mechanismy.

Martínek: Otevírám obecnou rozpravu.

Babor: Otázka termínu – splnění podmínek. Rozšiřuje se kontrola o žadatele – co se bude kontrolovat v případě, že tu podporu žadatel nedostane? Kdo bude rozhodovat o tom, jestli to je veřejná podpora či nikoliv? Podle čeho se ta kontrola bude provádět a budou vyhotoveny interní předpisy?

Martínek: Jsou to spíše dotazy na MF.

Ježek: Co se týče termínu - ČR má povinnost od schválení programu v Bruselu do 9 měsíců předložit, že splňuje podmínky. Ke kontrole žadatele – pokud nebude čerpat není samozřejmě co kontrolovat. Kontrola - audit, následně kontrola podle zákona o fin. kontrole. Veřejná podpora - jako auditní orgán to musí vyřešit ministerstvo financí. Prováděcí pravidla – řídicí orgán musí stanovit pravidla a hlásit EU v jakém stavu se nacházíme.

Babor: Když dostanou úředníci tento materiál na obce, tak bude jistě mnoho dotazů.

Martínek: Je to začátek cesty. V otázce kontroly není dořešeno mnoho věcí. Kontrolní výbor se touto problematikou již zabývá.

Ježek: Kontrolní výbor se tím bude zabývat. Otázka společných jednání s vaším výborem a dalšími dotčenými orgány. Velké projekty budou problematické.

Martínek: Týká se to stávajícího období - bude mnoho formálních problémů. Otevírám podrobnou rozpravu.

Zajíček: Návrh usnesení č. 60.

Hlasování: ANO 13 NE 0 zdržel 0 přítomno 13 **přijato**

#### **Různé.**

Zajíček: Žádosti obcí o navrácení titulu městyse a město.

Hlasování o usnesení č. 62.

Hlasování: ANO 12 NE 0 zdržel 1 přítomno 13 **přijato**

Zajíček: Další sněmovní tisky, které jsme měli projednat se přeřadí na září. Návrh na projednání ST 143 – podvýbor pro veřejnou správu a inf. technologie. V prvním výborovém týdnu v úterý by zasedali podvýbory, výbor ve čtvrtek. Ve středu seminář – „ESTAT“.

Hlasování o projednání sněmovního tisku 143 v podvýboru pro VS a IT.

Hlasování: ANO 13 NE 0 zdržel 0 přítomno 13 **přijato**

Krupka: Seminář pod garancí našeho výboru - **e-government** - ve středu 12.9 (Účast také senátního výboru.). Podvýbor pro veřejnou správu a informační technologie bude zasedat 11.9. od 16.00 hodin a 13.9 v 9.00 hodin bude zasedat výbor.

Martínek: Seminář k „ESTAT“ - mohli by zde zaznít alternativní varianty. RUD – MF má hotové paragrafové znění - přeposlat všem poslancům výboru. V úterý 26.6. seminář k NSRR - MMR. RUD - pokud nebude zařazeno na srpnovou schůzi, zabývali bychom se touto problematikou v září. Materiály na prostudování budete mít.

Zajíček: Sněmovní tisk 222 – součástí bude i RUD. Ukončení jednání.

Jednání ukončeno v 17,45 hod.

Zapsala: Petra Čížkovská

Tom **Z a j í ě k v.r.**  
předseda výboru

Ing. Petr **S u n k o v s k ý v.r.**  
ověřovatel